

# 17家央企审计结果公布

## 处理65名责任人,其中局级干部10人 7家央企乱立名目发福利

审计署昨日发布公告,公布了中国长江三峡集团公司、中国海洋石油总公司、中国联合网络通信集团公司、招商局地产控股股份有限公司等17户央企财务收支审计结果。

审计署企业审计司负责人接受记者采访时表示,截至2011年3月底,各企业对审计发现的违规问题已整改735项,整改完成率达93.74%,对65名相关责任人进行了严肃处理,其中局级干部10人。

从公告中发现,7家央企存在职工薪酬管理问题,涉及违规发放奖金、补贴、旅游费等。

其中,中国核工业集团公司、中国远洋运输(集团)总公司、中国南方电网有限责任公司等三家央企薪酬福利管理问题突出,审计署在公告中有专门篇幅详述。

根据公告统计,2007至2009年间,中国核工业集团公司所属单位发放的问题薪酬福利超过1.5亿元。

中国兵器装备集团公司、中国交通建设集团有限公司、中国中钢集团公司下属中钢国际控股有限公司和东悦投资有限公司、招商局地产控股股份有限公司等央企的审计报告中也列举了职工薪酬福利问题。

审计也发现一些值得关注的问题,如有的企业财务管理不够规范,会计核算还不够准确;有的企业投资决策还不够规范,造成国有资产损失和潜在损失等;有的企业管理不到位,主要是对所属单位的管理较为薄弱,违法违规问题仍然存在。

据《法制晚报》

### 部分被曝光的薪酬问题

**中国核工业集团公司** 2007年至2009年,所属秦山核电有限公司代职工承担住房建设成本1557.82万元、物业管理费2137.53万元。

**中国远洋运输(集团)总公司** 2003年至2010年1月,所属广州远洋等2家企业违规使用福利费和工会经费1276.93万元,其中的1037.06万元用于发放职工奖金、补贴。

**中国南方电网有限责任公司** 至2009年底,南方电网公司及所属公司在2003年至2009年期间为职工缴纳的19.52亿元企业年金未按规定代扣代缴个人所得税3.3亿元。

**中国兵器装备集团公司** 2008年,所属保定天威违规虚列研发费用425万元用于个人奖励,以发放员工奖金名义套取现金230万元支付演出劳务费。

**中国交通建设集团有限公司** 2004年至2009年,所属3家企业薪酬管理与绩效考核制度不够完善,以“赶工奖”、过节费等名义发放职工奖金福利2268.30万元未纳入职工薪酬体系,其中套取资金700.06万元账外存放,并少代扣代缴个人所得税。

**中国中钢集团公司** 下属中钢国际控股有限公司和东悦投资有限公司 2007年6月,中钢国际控股以支付中介费名义,从东悦公司套取资金94万元用于发放奖金。

**招商局地产控股股份有限公司** 2007年至2009年,招商地产及其所属企业采取凭员工个人旅游费用单据报销并在成本费用中列支的方式,向员工发放旅游费507.15万元。

### 广西地税局长灭门案告破 小姨子雇凶杀姐夫全家

5月20日,广西警方在贺州市召开新闻发布会,宣布已侦破5月2日贺州市八步区地税局贺街分局局长周子雄一家四口被害案,包括周子雄妻子的胞妹凌小娟在内的3名犯罪嫌疑人被抓捕归案。

公安机关查明,犯罪嫌疑人凌小娟系被害人凌小云胞妹,苏可章系凌小娟外甥,刘胜明系凌小娟外甥女苏某的男朋友。灭门案系犯罪嫌疑人凌小娟组织策划,并伙同苏可章、刘胜明共同实施,是一起因家庭经济矛盾引发的故意杀人案。犯罪嫌疑人凌小娟从今年年初开始预谋策划,5月2日凌晨,犯罪嫌疑人凌小娟、苏可章、刘胜明趁周家四人熟睡之机进入周家将周子雄一家四口杀害。

5月2日,贺州市八步区地方税务局贺街分局局长周子雄在家遇害,与周子雄同时遇害的还有他47岁的妻子凌小云、16岁的女儿周雪和15岁的儿子周重林。

据新华社电

### 四川绵阳副市长被双规 曾因抗震获表彰

近日在人民网强国论坛及一些门户网站的微博上流传着一则消息:作为地震重灾区的绵阳市主管建城的副市长廖明被双规,家中搜出现金、古玩等资产过亿。

绵阳市委宣传部门昨日向记者证实了廖明被四川省纪委“双规”的消息。据了解,就在外界盛传廖明出事的同时,绵阳市委内部也对此事进行了通报,但通报强调“廖明的问题与灾后重建没有任何关系”。

今年52岁的廖明于2009年4月,因为抗震救灾有功从平武县委书记任上被提拔为绵阳市副市长。

据《东方早报》

### 广东紫金136人血铅超标 责任领导被立案调查

广东省河源市紫金县日前发生一起血铅超标事件。截至5月19日,累计已检测血样1468份,发现有136人血铅超标,其中达到铅中毒判定标准的有59人。河源市委、市政府以及紫金县出台了多项措施,进行紧急处置。

今年5月7日起,河源市紫金县临江镇的一些村民纷纷前往广州市、河源市的医疗机构进行血液检查。据村民反映,因听说近期浙江省德清县一家电池厂附近居民被大量查出血铅超标,联想到自己住地附近有一家河源三威电池有限公司,因此感到格外担忧。

记者19日在现场看到,工厂已经停产。紫金县表示,对所有超标者进行免费治疗。

5月19日,河源市委、市政府召开紧急会议,相关事件调查组已经成立,有关责任领导已被立案调查。

据新华社电

记者20日从江苏明祖陵管委会获悉,明祖陵地宫甬道和拱门300年来首次露出水面。

明祖陵管委会主任胡仁生说,19日随着水位下降,代表朱元璋祖父、曾祖、高祖及各自后妃的9个拱门重见天日,同时还有拱下的横梁和甬道。为了防止水位继续下降使墓门大开,致使文物暴露在空气中遭受损坏,当天下午用水车往水潭里灌水,使水位接近正常水平。

胡仁生认为,水位陡然下降或与江苏旱情有关,去年10月至今,江苏出现少有的秋冬春季连旱局面。今年1月以来该省降雨严重偏少,特别是江淮之间、苏南地区,降雨量为近60年来最小值,全省主要江河湖库的水位普遍偏低,明祖陵所在的洪泽湖水面比去年秋天小了近1/6。

“不过,我也担心是某个墓穴倒塌,导致水位猛降。”胡仁生说,因为过去这么多年里也有旱情发生,拱门和甬道却一直没有露出水面。

明祖陵位于江苏省盱眙县洪泽湖的西岸,是明太祖朱元璋的高祖、曾祖的衣冠冢及其祖父的实际葬地。朱元璋一统天下以后,于洪武十九年(公元1386年)在此地建祖陵,公元1680年,明祖陵和所在古城一起被滔滔洪水淹没,此后一直淹没在水下。

据新华社电

### 天旱致洪泽湖水位下降

## 朱元璋祖陵 300年来重见天日



地宫甬道和拱门露出水面

# 前列腺病 发明口服“手术刀”

## 一天一粒 5年不犯 签约治疗 无效退款

天气突变,近日前列腺患者就诊剧增,笔者采访了泌尿专家,医院谢教授介绍:“造成前列腺疾病高发的主要原因是天气突变和活动减少,使病灶部位肌肉紧张、血管收缩、血液循环减慢,加重了前列腺的充血与水肿,从而使症状加重。前列腺疾病反复发作,难以治愈是由于前列腺体有一层坚硬的脂膜,常规口服药物很难到达前列腺内进行治理,而手术治疗风险大,易引起感染、复发,甚至会影影响男性功能,出现阳痿、早泄、遗精、滑精等等。最后,谢教授提醒:无论男性朋友是否患过前列腺疾病,都应该注意对前列腺的“保护”。多喝水、不憋尿,少久

坐,注意局部的血液循环。对于患有前列腺疾病的男性朋友也不要着急,目前,国际上已经有了能够微孔刺穿前列腺表面坚硬包膜,腺内“手术”康复前列腺疾病的新一代口服药物,患者不用再忍受手术、针刺、注射等疗法的痛苦了。

**国家一类新药专治前列腺疾病**  
国际上最新方法口服“手术刀”能治愈前列腺疾病?这听起来让人不可思议!然而事实却千真万确,我省已有万例患者康复,铁证如山。这是一种新型的治疗前列腺病,前列腺增生的国家首个一类新药(国药准字H20040921),国家新药保护期

13年,并在全球多个国家同步上市,是目前国际上第三代治疗前列腺疾病的最佳方法。该技术被国际权威机构认定为“微晶穿膜,腺内手术”,其内含的微晶元素在临床上是一种能够穿透前列腺表面坚硬脂膜,在腺体内崩解释放药效,杀灭前列腺菌毒,消除增生体,排除体外的一种特殊元素,从而避免了手术带来的痛苦,每天只需一粒即可轻松治疗前列腺疾病。

**一天一粒 排尿顺畅**

经权威机构检测:每粒含25mg的微晶元素一次释放的药剂相当于普通药物的30倍,是迄今为止治疗男性前列腺最快最有效

的方法,被医学上誉为口服“手术刀”。现在,该技术已成功通过我国数十家三甲医疗机构五年的临床验证,并获得国家药监局批准为专药专治的国家一类新药“钱列鑫牌茶哌地尔片”。只要你:尿频、尿急,尿不尽,尿分叉,尿痛,尿等待,尿滞留,前列腺炎,前列腺增生,肥大,支、衣原体感染,服用一次只需等待2小时,即可感到排尿有力、顺畅,起夜少,尿液呈深棕色,泌尿现象减轻。服用3至7天,前列腺增生减小,会阴小腹坠胀疼,阳痿、早泄、腰酸、乏力、阴囊潮湿等症状明显好转,服用到一个周期前列腺炎、增生肥大明显缓解,前列腺细胞恶变得到全面

抑制,并恢复到正常值35mm,重症前列腺病患者可根据病情按疗程服用,即可完全康复。

**新方法治一个好一个**

口服“手术刀”是一项可以载入医学史的发明。中国地区唯一现代药物基地,吉林通化永仓药业郑重承诺:凡购买一疗程,再多送您三盒赠品试用,无效包退,治愈后5年内复发均可免费再治疗一次。为了响应国家药品政策补贴,经吉林通化永仓药业董事会研究决定:现将“钱列鑫牌茶哌地尔片”原价59元/盒,下调至49元/盒,时间仅限7天,希望你不要错过这次口服“手术刀”摆脱痛苦的机会。详情可拨打0371-65659680咨询了解。或到指定药店:郑州百货大楼一楼医药部/亚细亚负一楼/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/怀仁堂(黄河路服装市场旁)/东风路世纪联华/经三路世纪联华购买体验效果。市内可免费送货,省内可免费邮寄。